

『改訂版 数学検定 3 級 合格問題集』正誤表

(2022 年 9 月 5 日初版発行)

2022 年 9 月 20 日現在

本書に以下の誤りがございました。

ご迷惑をおかけいたしまして、誠に申し訳ございません。

お手許の書籍の訂正をお願い致します。

実力模擬テスト第 5 回 2 次

大問 4 (11) 解答

●181 ページ、202 ページ

【誤】161.3 (cm)

【正】161.4 (cm)

●202 ページ、203 ページ

平均値の計算結果 (四捨五入前)

【誤】161.25 (cm)

【正】161.35 (cm)

以上